"两学一做" 学习教育

简报

第01期

中共河南黄金建筑安装公司党委 "两学一做"学习教育领导小组 2016年4月18日

●公司党委书记魏亮同志

在公司"两学一做"动员大会上的讲话

各位同志:

大家好!

2016年在全体党员中开展"两学一做"学习教育,是继党的群众路线教育实践活动、"三严三实"专题教育之后,又一次重要的党内教育,是落实党章关于加强党员教育管理要求,面向全体党员深化党内教育的重要实践;是推动党内教育从"关键少数"向广大党员拓展、从集中性教育向经常性教育延伸的重要举措;是提高党员队伍思想政治素质、加强党的思想政治建设的重要部署。在当前我国经济进入新常态,国有企业改革进入更加关键的时候,我公司面临着市场残酷竞争的痛苦,集团公司也正经

历着"漫长"的矿业寒冬,集团内建筑市场明显萎缩,我们必须进军集团外市场,在明确的环境下,集团公司按中央要求,积极布置我们认真开展"两学一做"学习教育,公司各党支部和广大党员要深刻理解把握"两学一做"学习教育的重大意义,深刻认识学习教育的重要性和紧迫性,紧紧抓住"两学一做"学习教育这一平台和契机,通过认真的学习,提高大家的理论水平,拓宽我们的视野,凝聚最广泛的正能量,为完成我公司"十三五"规划开好局、打下坚实基础。

我们全体党员干部要结合公司实际情况,以开展"两学一做"学习教育为契机,着力抓好"两学一做"学习教育的落实,要把"两学一做"学习教育与贯彻落实上级领导指示精神结合起来,要与 2016 年全年工作目标任务结合起来,要与开拓市场、降本增效结合起来,要与全面加强从严治党和反腐倡廉工作结合起来,为公司全面提升综合竞争力而不断努力。

- 一、认真理解"两学一做"学习教育的重大意义
- 1、"两学一做"学习教育是全面从严治党的深入。

"两学一做"学习教育,是推动学习教育从"关键少数"向全体党员拓展的生动实践,是巩固拓展群众路线教育实践活动和"三严三实"专题教育成果的有效载体,是保持发展党的先进性、纯洁性的现实需要,是贯彻落实"四个全面"战略布局、五大发展理念的重要保证。我们要通过"两学一做"学习教育,充分发挥基层党组织的政治核心作用,严把政治方向,强化政治定力,

注重政治引领,使基层党组织始终成为党的路线方针政策和集团 党委安排部署的坚决执行者。各级党组织和广大党员干部要把思 想建设、作风建设、纪律建设融为一体,做到学而信、学而用、 学而行,推动"两学一做"学习教育扎实深入开展,把学习教育 成效转化为集团公司全面从严治党的实绩。

2、"两学一做"学习教育是提高党员干部整体素质的需要。

通过"两学一做"学习教育,立足于抓常、抓细、抓长,教育引导我们党员尊崇党章、遵守党规,以习近平总书记系列重要讲话精神武装头脑、指导实践、推动工作,着力解决党员队伍在思想、组织、作风、纪律等方面存在的问题,努力使我们每个党员进一步增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,坚定理想信念,保持对党忠诚,树立清风正气,勇于担当作为,充分发挥先锋模范作用,切实做到讲政治、有信念,讲规矩、有纪律,讲道德、有品行,讲奉献、有作为。

3、"两学一做"学习教育是公司提质增效和改革创新的需要。

"十三五"时期,是我国全面建成小康社会的决胜阶段,是集团公司建设世界一流矿业公司的关键时期。更是我公司能否成为具有市场竞争力改革的关键五年。面对着前所未有的压力和挑战,应对市场、深化改革创新、加快战略转型的任务比任何时候都更加艰巨,更加繁重。公司党委和全体党员干部要把思想和行动统一到公司"十三五"整体规划上来,积极作为、主动作为,改革创新,围绕"十三五"规划,把"两学一做"学习教育贯穿

到生产经营全过程,凝聚最正能量,把"两学一做"要求化作提 质增效的内在动力,化作改进作风、应对危机的具体成效,化作 固本强基和改革创新的根本动力。

- 二、如何做好"两学一做"学习教育
- 1、要把"两学一做"落实到强化理想信念上。习近平总书 记强调指出,理想信念是共产党人的精神之"钙",必须加强思 想政治建设,解决好世界观、人生观、价值观这个"总开关"问 题。"总开关"问题解决不了,就会出现世界观上的偏差、人生 观上的迷失、价值观上的错位,就会影响党员干部在群众中的形 象,就会动摇党的执政根基。没有理想信念,理想信念不坚定, 精神上就会"缺钙",就会得"软骨病",就会出现越规出界、 跑冒滴漏的问题。因此,要以"两学一做"为契机,引导党员干 部学党章、学党规、学习近平总书记系列重要讲话,读原著、学 原文、悟原理,坚定"三个自信",补足"精神之钙",铸牢"党 性之魂"。要通过"两学一做"活动,把学习党章党规和习近平 系列讲话制度化、常态化,根据不同对象灵活学习形式,增强学 习效果,引导党员干部自觉把党章党规和习近平系列讲话要求转 化实际行动,做到学而信、学而用、学而行,做到思想同心、目 标同向、工作同力、落实同步,以实实在在的成绩展示学习效果。
- 2、要把"两学一做"落实到讲纪律守规矩上。没有规矩不成方圆。党章和党规是党员干部必须遵守的基本行为准则。任何人,不管官多大、资格多老,都要讲纪律守规矩,认真履行好党

章赋予的权利和义务,严格遵守党纪党规,落实好"三严三实"要求。如果没有铁的纪律,党员干部队伍就会成为一盘散沙,就会丧失战斗力和生命力,更谈不上纯洁性和先进性。作为执政党,正人先正已,必须要把党员干部队伍管好用好。要通过"两学一做"学习教育,使党员干部明确"红线"、知道不可逾越"底线",自觉按党章办事,自觉遵守党规,自觉践行"三严三实"要求。教育引导党员干部在关键时刻、重要关头,始终保持政治定力、守住法纪底线、把好私德关口,树好自已形象,为党员干部队伍增光添彩。要严格执行党纪党规,对于敢于顶风违纪的党员干部,要敢于"亮剑",敢于对党内政治生活庸俗化说不,敢于同党内不良倾向作斗争,敢于高举党纪党规戒尺,切实维护好党纪党规的严肃性和权威性,始终保持高压态势,使党员干部不想、不敢违规违纪。

3、要把"两学一做"落实到发挥党员作用上。开展"两学一做"学习教育,就是让党员干部切实发挥好先锋模范作用,在公司改革创新,在市场开发,再生产服务中更好地发挥党员干部先锋模范作用。要以"让党徽闪光,为党旗添彩"为主题,在我公司的每个项目部、施工班组、不同专业发挥党员的模范带头作用。我们要扎实开展好以"亮职责、亮承诺、亮实绩,民主测评"为主要内容的机关党员"三亮一评"活动,亮出身份、服务基层。我们要教育引导每一个党员干部,围绕集团公司提出的"严、深、细、实","持续优化、不断改进",不断提升自己的业务能力

能力和水平,立足岗位奉献,勇于担当作为,始终保持干事创业、开拓进取的精气神,全心全意的投入到公司改革发展中。

我们要把"两学一做"作为展现基层党组织战斗堡垒作用和 共产党员先锋模范作用的有效平台,以实际行动践行党的宗旨, 把中心工作取得的实效作为"两学一做"学习教育的集中检验, 把"两学一做"学习教育中激发出来的热情干劲作为推动中心工 作的强大动力,为提质增效增力量,为党旗添光辉。

同志们: "两学一做"学习教育和是当前和今后一个时期 全公司党务工作的重中之重,各单位要深刻学习领会习近平总书 记系列讲话精神,统筹安排,精心组织,扎实推进,确保学习教育、 安全文明生产工作见行动、见实效。

发: 各分公司、项目部、厂党支部。

报:集团公司、中金建设"两学一做"领导小组

河南黄金建筑安装公司""两学一做领导小组办公室

邮箱: hnhjja@163.com

2016年4月18日印发